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	Begeleidende tekst voor het bovenstaande product 
	IV. HEALTH ATTESTATION 

I, the undersigned official veterinarian, hereby certify: 
1. 

That the country is free from Highly Pathogenic Avian Influenza (HPAI), as defined in the Terrestrial Animal Health Code of the OIE**; 

Het land moet vrij zijn van HPAI volgens OIE. 

Deze verklaring kan worden afgegeven na controle van de dierziektesituatie in Nederland. E-CertNL controleert automatisch op aangifteplichtige dierziekten. Als de verklaring op geel gaat is informatie over de dierziektesituatie hier te vinden.
2. 

That the eggs described above were obtained from poultry which:
a.

Have been held in the territory of the country since hatching or have been imported as day-old chicks;
b.

Came from holdings which have not been placed under animals health restrictions in connection with a poultry disease, and, around which, within a radius of 10 km, there have been no outbreaks of NAI or Newcastle disease for at least 90 days**; 

or

Came from holdings which have not been placed under animals health restrictions in connection with a poultry disease and belong to a compartment in accordance with OIE**. 

Deel a: 

Deze verklaring kan worden afgegeven als de dieren waarvan de eieren afkomstig zijn, geboren en getogen zijn in Nederland of zijn geïmporteerd als eendagskuikens. Het COKZ moet hiervoor nagaan dat de eieren (in de pakstations) afkomstig zijn van Nederlandse legbedrijven (getogen in Nederland) en dit aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat. 

Deel b: 

Het deel van de verklaring dat niet van toepassing is moet doorgehaald worden. Bij een dierziekte-uitbraak kan zowel optie 1 (zone van 10 km) als optie 2 (compartiment is dan alles wat buiten een afgesloten provincie valt) van toepassing zijn. Indien er geen sprake is van een uitbraak dan zal optie 2 altijd van toepassing zijn (compartiment wordt dan gelezen als land). 

Optie 1: Op de bedrijven mogen geen restrictieve maatregelen als gevolg van een pluimveeziekte van toepassing zijn. Gedurende 90 dagen mogen er in een gebied met een radius van 10 km rondom het bedrijf geen uitbraken van NAI of NCD geweest zijn. Met NAI wordt hier zowel LPAI als HPAI bedoeld. 

Het COKZ moet hiervoor nagaan wat de oorsprongbedrijven zijn (kipnummers) en dit aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat. 

Eieren afkomstig van een bedrijf met restrictieve maatregelen mogen niet vervoerd worden als tafeleieren. 

Deze verklaring kan worden afgegeven na controle van de dierziektesituatie. Informatie over de dierziektesituatie is hier te vinden. 

Optie 2: Op de bedrijven mogen geen restrictieve maatregelen als gevolg van een pluimveeziekte (NAI en NCD) van toepassing zijn. En de bedrijven mogen niet binnen een naar aanleiding van deze ziektes afgesloten provincie of land liggen. 

Het COKZ moet hiervoor nagaan wat de oorsprongbedrijven zijn (kipnummers) en dit aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat. 

Eieren afkomstig van een bedrijf met restrictieve maatregelen mogen niet vervoerd worden als consumptie-eieren. 

Deze verklaring kan worden afgegeven na controle van de dierziektesituatie in Nederland. Informatie over de dierziektesituatie is hier te vinden.

3.
That the laying flocks from which the eggs were derived: 

a. 

Were not vaccinated against Newcastle disease; 

or*
b. 

Were vaccinated against Newcastle disease using an inactivated vaccine (ICPI ≤ 0.7); 

or*
c. 

Were vaccinated against Newcastle disease using a live vaccine (ICPI ≤ 0.4) but were not vaccinated during the 30 days preceding collection of the eggs; 

and
d.1. 

Participate in an official Salmonella control program and have been tested within 90 days prior to shipment and been found negative to Salmonella enteritidis and Salmonella typhimurium; 

or*
d.2.
Have been vaccinated against Salmonella enteritidis at least 3 times during the rearing period;

and
e. 

Have not been in contact during the period of 90 days preceding egg collection with poultry which do not fulfill the guarantees mentioned above; 

Deel a: 

Er wordt altijd gevaccineerd tegen NCD. Deze verklaring is niet van toepassing en moet dan ook standaard doorgehaald worden. 

Deel b en c: 

In Nederland worden de dieren voor de achttiende levensdag gevaccineerd met een levend vaccin. De dieren die bestemd zijn voor de productie van broed- dan wel consumptie-eieren worden tevens geïnjecteerd met een geïnactiveerd vaccin. Alle koppels die verplaatst worden van de ene pluimveehouderij naar de andere worden 14 tot 42 dagen voor het vervoer gevaccineerd met een levend vaccin. 

Beide delen van deze verklaring zijn altijd van toepassing en kunnen beide afgegeven worden op basis van EU- en nationale regelgeving. De or* in de verklaring dient hier dus gelezen te worden als and/or en beide mogen derhalve niet doorgehaald worden. 
De vaccinatie mag daarnaast niet hebben plaatsgevonden gedurende 30 dagen voor het verzamelen van de eieren. De laatste enting gebeurt doorgaans als de kippen 15 weken zijn. Ze worden dan op 17 weken verplaatst. Om de termijn te waarborgen mogen alleen eieren van kippen die minimaal 21 weken oud zijn gebruikt worden. 

Het COKZ moet dit deel van de verklaring nagaan (bijvoorbeeld via entkaarten per bedrijf (kipnummers) op het pakstation en dit aan de NVWA voorverklaren door middel van een voorcertificaat. 

Deel d: 

De eieren moeten afkomstig zijn van dieren die minimaal 90 dagen voor het certificeren op Salmonella enteriditis en Salmonella typhimurium vrij zijn getest. 

Deel d1: 

Dit deel is altijd van toepassing. Deze verklaring is af te geven op basis van EU- en nationale regelgeving. 

Deel d2: 

Dit deel moet doorgehaald worden wanneer het niet van toepassing is. Dit zal standaard gebeuren. 

Deel e: 

Dit deel kan na controle worden afgegeven. Belanghebbende moet aantonen dat gedurende de 90 dagen voor het rapen van de eieren, geen aanvoer van ander pluimvee heeft plaatsgevonden. Als er gescheiden opfok is, dan is dit altijd van toepassing. 

Het COKZ moet dit nagaan en aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat (gegevens over opzetten en afmelden van het koppel zijn beschikbaar in het KIP-systeem).
4. 

That the eggs described above: 

a. 

Come from establishments which, at the time of packaging, were not under restrictions due to a suspect or actual outbreak of Avian Influenza or Newcastle disease and around which, within a radius of 10 km, there have been no outbreaks of Avian Influenza or Newcastle disease for at least 90 days; 

b. 

Have not been in contact with eggs which do not fulfil the above requirements; 

c. 

Meet EU standards on residues of substances that are harmful or might after the organoleptic characteristics of the products or make its consumption dangerous or harmful to human health; 

d. 

Meet EU requirements concerning marketing of table eggs; 
Deel a: 

Het bedrijf moet aantonen waar en wanneer de eieren verpakt zijn. 

De verklaring kan afgegeven worden als op het bedrijf (=pakstation) geen restricties zijn geweest als gevolg van verdenking of uitbraak van Aviaire Influenza of Newcastle Disease op het moment van verpakking. En of in een straal van 10 km rond deze plaats/plaatsen in de laatste 90 dagen geen enkel geval van Aviaire Influenza of Newcastle Disease geconstateerd is. Met AI wordt hier NAI (LPAI en HPAI) bedoeld. 

Het COKZ moet hiervoor nagaan welk pakstation het betreft (naam, adres, erkenningsnummer) en wanneer de eieren daar verpakt zijn en vervolgens deze gegevens aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat. Eieren afkomstig van een bedrijf met restrictieve maatregelen mogen niet vervoerd worden als tafeleieren.

Deze verklaring kan worden afgegeven na controle van de dierziektesituatie. Informatie over de dierziektesituatie is hier te vinden. 

Deel b: 

Dit deel van deze verklaring kan na controle worden afgegeven. Belanghebbende moet dit aantonen. Het COKZ moet dit nagaan en dit aan de NVWA verklaren door middel van een voorcertificaat. Via partij-administratie en -identificatie kan dit worden nagegaan. Indien nodig kan een verklaring van de pluimveehouder, aan te leveren door de belanghebbende (op het pakstation) gevraagd worden. 

Deel c: 

Dit deel van deze verklaring kan afgegeven worden op basis van EU- en nationale regelgeving. 

Deel d: 

Dit deel van deze verklaring moet door het COKZ worden afgegeven en door middel van een voorcertificaat aan de NVWA worden verklaard. De eieren moeten hiervoor voldoen aan de handelsnormen. Eieren mogen dus niet gekoeld worden. Echter Verordening (EG) nr. 2008/589 is hier van toepassing: 

Art.2 lid 3: Eieren van klasse A mogen geen verduurzamingsbehandeling ondergaan en niet worden gekoeld in ruimten of inrichtingen waar de temperatuur kunstmatig lager dan +5°C wordt gehouden. Eieren die tijdens een transport van minder dan 24 uur, dan wel in de detailhandel gedurende minder dan 72 uur, bij een temperatuur van minder dan +5°C zijn bewaard, worden evenwel niet als gekoelde eieren aangemerkt.
5. 

That the eggs were produced and packed in a country, zone or compartment free from infection with Highly Pathogenic Avian Influenza viruses in poultry. 

Deze verklaring kan worden afgegeven indien verklaring 1 en verklaring 2 kunnen worden afgegeven.
(*)

(1)
delete as appropriate

storage and transport temperature not more than 20°C. 

** = Is niet door COKZ beoordeeld

	In geval van export van eieren: Kipnummers aanleverende pluimveehouders
	


Dit COKZ-voorcertificaat dient alleen en uitsluitend voor het verkrijgen van een veterinair certificaat voor de vermelde zending van eieren of eiproducten. Het voorcertificaat is niet geldig als zelfstandig exportdocument. Het COKZ aanvaardt geen aansprakelijkheid voor verkeerd gebruik van dit document.

This COKZ pre-certificate can only and exclusively be used for obtaining a veterinary certificate for the shipment of eggs or egg products. This pre-certificate is not valid as an independent export document. The COKZ accepts no liability for unauthorized use of this document.
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